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RG.0002.13.2011   PROTOKÓŁ Nr XIII/ 2011 

z sesji RADY GMINY  KWILCZ 

odbytej dnia 29 listopada 2011 r. 

w sali sesyjnej Urzędu Gminy w  Kwilczu 

 

Przewodniczący Rady p. Grzegorz Korpik o godz. 12
oo 

otworzył 
 
XIII sesję Rady 

Gminy, powitał Wójta Gminy p. Stanisława Mannka, Skarbnika Gminy p. Renatę Sokółkę, 

Kierownika Referatu p. Daniela Kozubowskiego, radcę prawnego p. Aleksandre Urbanowska 

– Bohun,  dyrektorów i kierowników podległych jednostek, pracowników Urzędu, panie i 

panów sołtysów oraz panie i panów radnych. 

Listy obecności stanowią załącznik nr 1, 2 i 3 do  protokołu. 

Przewodniczący Rady stwierdził prawomocność sesji, na stan 15 radnych, obecnych 11. 

Nieobecni radna Mirosława Konieczna, radna Aleksandra Stanisławska- usprawiedliwiły 

swoją nieobecność oraz radny Dariusz Halasz, Łukasz Markiewicz. Rada jest władna do 

podejmowania prawomocnych uchwał i wniosków zgodnie z art. 14 ustawy o samorządzie 

gminnym. 

Następnie poinformował, że protokół z poprzedniej sesji został sprawdzony i podpisany przez 

prowadzącego i sprawdzającą radna Syk, zapytał czy radni wnoszą uwagi do protokołu. 

Uwag nie zgłoszono, przewodniczący stwierdził, iż protokół z XII  sesji przyjęto przez 

aklamację. 

Sprawdzenie protokołu dzisiejszych obrad powierzono radnemu Wróblewskiemu.  

Przewodniczący w imieniu Wójta zawnioskował o wycofanie z porządku obrad projektu 

uchwały w sprawie ustalenia stawki opłat za korzystanie z przystanków komunikacyjnych 

( uzasadnienie przedstawiono na wspólnym posiedzeniu komisji). 

Zmianę przyjęto jednogłośnie. 
Porządek obrad po zmianie: 

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie prawomocności obrad, przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji,   

    wskazanie osoby sprawdzającej protokół. 

2. Sprawozdanie Wójta z działalności międzysesyjnej. 

3. Informacja Przewodniczącego Rady z prac pomiędzy sesjami. 

4. Podjęcie uchwał w sprawie: 

- zmiany uchwały budżetowej na rok 2011 

5. Przedstawienie analizy informacji o stanie realizacji zadań oświatowych w Gminie Kwilcz przez 

przewodniczącego komisji samorządowo oświatowej. 

6. Interpelacje, zapytania i wnioski.  

7. Zakończenie obrad.  

Porządek obrad po zmianie przyjęto jednogłośnie i przystąpiono do jego wypełnienia. 

 

ad.2.  

Wójt przedstawił sprawozdanie z działalności wójta w okresie międzysesyjnym. 

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

Przewodniczący Rady Grzegorz Korpik podziękował Wójtowi za sprawozdanie i w związku 

z brakiem pytań ze strony radnych przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad. 

 

ad.3.  

Przewodniczący przedstawił informację o działaniach podejmowanych  

w okresie międzysesyjnym i w związku z brakiem pytań do przedstawionego materiału ze 

strony radnych przeszedł do kolejnego punktu sesji. 

Informacja stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 
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ad. 4. Podjęcie uchwały w sprawie: 

- zmiany uchwały budżetowej na rok 2011 

Przewodniczący Rady zapytał panią  Skarbnik czy od posiedzeń komisji na którym 

przedstawiono uzasadnienie proponuje się dodatkowe zmiany. 

Skarbnik Gminy zmiany budżetowe nie uległy zmianie. 

Przewodniczący Rady zapytał czy radni mają pytania do zmian budżetowych. 

Uwag nie zgłoszono. Przewodniczący Rady odczytał projekt i poddał głosowaniu.  

Za przyjęciem uchwały głosowało 11 radnych przy 0 przeciwnych i 0 wstrzymujących.  

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała nr XIII/93/2011 stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu.  

 

ad.5.  

Przewodniczący komisji samorządowo oświatowej radny Sus przedstawił analizę informacji o 

stanie realizacji zadań oświatowych w Gminie Kwilcz w roku szkolnym 2010/2011 

dane zawarte w informacji o stanie realizacji zadań oświatowych w Gminie Kwilcz w roku 

szkolnym 2010/2011.  

Analiza stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 

 

ad.6. Interpelacje, zapytania i wnioski. 

Sołtys sołectwa Wituchowo p. Piątek – prosi o uporządkowanie poboczy wycinkę krzewów 

na drodze w Wituchowie. 

Pan Kozubowski – odpowiedział, że droga o której mowa jest droga powiatową, na terenie 

gminy jest więcej dróg powiatowych, które wymagają wycinki krzewów. Problem ten został 

zgłoszony telefoniczne do p. Osowskiego. 

Radny Sus – zgłosił potrzebę uporządkowania i wyrównania pobudowanego placu zabaw 

w Kwilczu przy ul. Nowej. 

Radny Dach- zaproponował, aby prace porządkowe zostały wykonanie w taki sposób jak 

w innych sołectwach, a mianowicie przez radę sołecką i mieszkańców. 

Radna Kwiatkowska -czy jest już wiadomo na jakich zasadach będą prowadzone remonty, 

modernizacje i naprawy oświetlenia ulicznego. 

Pan Wójt odpowiedział, że zasad jeszcze nie ma ogłoszony został przetarg zgodnie z 

wcześniejszymi uwagami i sugestiami radnych. Obecny operator świadczy usługi do końca 

roku nowy wyłoniony w przetargu przejmie zadnia od nowego roku. 

Przewodniczący poinformował, że wspólne posiedzenie komisji w sprawie budżetu na rok 

2012 zostało zwołane na dzień 7 grudnia 2011 r. 

Następnie przedstawiono harmonogram zbiórki odpadów elektrycznych i elektronicznych. 

Innych wniosków nie zgłoszono. 

 

ad.8.  

Zakończenie obrad. 

Po wyczerpaniu porządku obrad o godz. 13
00

 Przewodniczący Rady podziękował za udział 

i zamknął XIII sesję Rady Gminy Kwilcz.  

Protokołowała       Przewodniczący Rady Gminy 

 

Grażyna Piątkowska             Grzegorz Korpik  

 

Sprawdzający protokół                                                         

 

Jerzy Wróblewski 
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